
Rotary Club d’Enghien-Montmorency

Compte rendu de réunion statutaire


Année 2020-2021

Date :  03.02.21

Nous	sommes	15	membres	en	visioconférence.


La	minute	Rotarienne	concerne	la	création,	aux	USA,	en	1968	du	Rotaract.

Réservés	 aux	 jeunes	 adultes	 ou	 aux	 é tudiants	 ces	 Clubs	 sont	 financés	 par	 les	
Rotary	Clubs.	 Leur	devise	 est	 :	 «	 L’amitié 	 par	 le	 service	 ».	 Ils	 se	 réunissent,	 en	
général,	deux	fois	par	mois	et	sont	un	tremplin	pour	se	présenter	dans	un	club	
«	classique	».


- Mail	du	groupe	Barrière	:


Il	nous	précise	que	le	Grand	Hô tel	restera	fermé 	en	février	jusqu’au	mois	d’avril.	
Cependant	nous	serons	informés	de	l’évolution	de	la	situation	à 	venir.


- Mail	de	la	Mairie	d’Enghien	:


Elle	nous	 indique	«	qu’en	raison	des	conditions	sanitaires,	 la	 salle	des	 fê tes	ne	
pourra	ê tre	mise	à 	votre	disposition	le	dimanche	7/02/21	pour	l’organisation	de	
votre	traditionnel	Loto	».


Présence : 16 / 26 P : Présent E : Excusé A : Absent

AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried P BAUX Nicolas E

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David E BOROWCZAK Chr E

BURETTE Jean-Marie E CORNILLOT-C. Cédric P COSTE Christine P DEPLAIX Alain E

DRUON Georges E FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian P

LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C P POIGNANT Virginie P

POITEVIN Rémy P RATTON Philippe P RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P

SUEUR François-Jérôme E WITTENBERG Yvan P
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- Dîner	des	Sages	:


Les	«	Sages	»	se	sont	réunis	en	visio	le	28/01/21	dernier.	Selon	notre	Président,	
ce	dîner	aura	é té 	 l’occasion	de	«	donner	une	vision	claire	et	très	encourageante	
pour	l’avenir	de	notre	Club	»


- Réunion	des	Présidents	du	groupe	C	:


Marc	 Farge,	 notre	 ADG,	 nous	 résume	 cette	 importante	 réunion.	 Après	 les	
classiques	 «	 points	 paperasses	 »	 (sic)	 relatifs	 aux	 cotisations,	 aux	 nombres	 de	
membres	etc	,	Marc	nous	fait	part	de	l’inquié tude	générale	sur	la	baisse

des	effectifs	des	Rotariens	dans	le	monde	(-6%)	.	Il	insiste	sur	l’importance

de	 l’organisation	 indispensable	 de	 conférences	 par	 nos	 membres	 et	 sur	 les	
diffé rentes	 	actions	qui	pourraient	ê tre	proposées	par	les	Clubs.	Il	prend	comme	
exemples	:


• Le	Club	de	Domont	qui	a	organisé 	une	banque	alimentaire	dont	les	profits	
iront	à 	des	é tudiants


• Le	Club	d’Eaubonne	qui	propose	la	création	d’une	chambre	de	repos	pour	
les	malades	à 	l’hô pital	Simone	Veil


• Notre	propre	Club	avec	les	stages	en	entreprises	pour	les	é lèves	du	Lycée	
Louise	Michel	.


Marc	 nous	 précise	 enfin	 que	 certains	 Clubs	 de	 notre	 groupe	 se	 réunissent	 en	
présentiel	 (Domont,	 Soisy	 et	 Eaubonne)	 et	 d’autres	 en	 visio	 (Saint	 Gratien	 et	
Enghien-Montmorency).


- Réunion	du	Comité	du	4/02/21	:


Notre	Président	nous	 résume	 l’ordre	du	 jour	qui	 sera	é tudié 	 lors	de	ce	Comité 	
consacré 	à 	la	préparation	de	la	future	AG	fixée	au	10/03/21	.

Compte	tenu	de	la	situation	actuelle,	il	sera	proposé 	un	vote	par	correspondance

Afin	de	garantir	 au	mieux	 la	 confidentialité 	 des	votes,	 il	pourrait	 ê tre	envisagé 	
que	chacun	des	membres	envoie	son	bulletin	de	vote	par	mail	soit	au	Président	
(Régis)	 soit	 au	 Secré taire	 (Jean-Louis).	 Evidemment	 ils	 s’engagent	 à 	 garder	 le	
secret	absolu	des	votes.

Les	 comptes	 de	 Jean-Frédéric	 Laget,	 past-président,	 seront	 finalisés,	 le	 CR	 AG	
sera	signé 	de	même	que	le	RI.	Le	budget	de	Régis	est	prê t	de	même	que	le	Comité 	
proposé 	par	notre	futur	Président	Carlos.
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- Informations	sur	les	stages	des	élèves	du	Lycée	:


Francis	Levi-Martin	nous	fait	savoir	qu’il	a	procédé 	à 	des	visites	sur	place	dans	
trois	lieux	de	stages	des	é lèves	du	Lycée	:


• A	l’agence	Quero	(Wilfrid	Baudry)

• A	Autobacs	(Jean-Marie	Burette)

• Au	magasin	Saint	Maclou	(Marc	Farge)


Il	a	pu,	par	ailleurs,	appeler	Philippe	Ratton,	quant	à 	sa	stagiaire	Safina	qui	est	en	
Terminal	Section	Vente.


Nous	avons,	enfin,	eu	 la	surprise	de	 faire	 la	connaissance	de	Soraya,	 jeune	 fille	
dynamique,	heureuse	de	son	stage	chez	Wilfrid	même	si	le	trajet	pour

se	rendre	à 	l’agence	est	quelque	peu	compliqué .


Notre	 RS	 se	 termine	 vers	 20h30.	 La	 prochaine	 visioconférence	 aura	 lieu	 le	
10/02/21	avec	Cédric	Cornillot-Clément	comme	Conférencier	.


Jean-Louis	Ride

Secré taire		
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